



Праздник танца и вдохновения

Завершился V открытый конкурс хореографического творчества «Dance Way» в поселке Светлый

Открытый конкурс хореографического творчества – это замечательная возможность для коллективов продемонстрировать свои таланты и мастерство. «Dance Way» стал настоящим морем детского творчества, где зрители смогли насладиться интересными и порой необычными хореографическими постановками. Каждый номер сопровождался шквалом аплодисментов и множеством положительных эмоций от всех присутствующих.

Конкурс начался с теплого приветственного слова директо-

ра КДК «Виктория» Натальи Радиловны Марковой, которая пожелала удачи всем участникам.

В этом году в конкурсе в культурно-досуговом комплексе «Виктория» приняло участие 10 команд из разных районов. Все исполнители были разделены на возрастные категории «4-6 лет», «7-10 лет», «13-16 лет» и смешанная группа. Показывали номера самые разнообразные по жанрам.

Пока жюри обсуждало номера и постановки, зрителям была предложена увлекательная «Мультивикторина», которую провела ведущая Наталья Логинова. Участники викторины смогли проверить свои знания о героях мультфильмов и угадать песни из популярных анимационных лент. Это добавило ат-

мосферы праздника и позволило зрителям активно участвовать в программе, наслаждаясь теплой и дружеской обстановкой.

Оценивало работы участников компетентное жюри. Победители получили дипломы лауреатов первой, второй и третьей степеней. Главный приз Гран-при получили дуэт Елизавета Гостюхина и Анастасия Суворкова из Образовательного центра «FANTASY» города Арамиль. Также им вручили денежный сертификат на участие во Всероссийских конкурсах и фестивалях творческого объединения «Антре» и приглашение на премию года.

После проведения конкурсной части жюри пригласило всех руководителей коллективов на обсуждение номеров за круглым

столом. Это был прекрасный момент для обмена опытом, совместного анализа выступлений и получения обратной связи. Каждое мнение руководителей ценилось, и дискуссия была насыщенной и продуктивной.

Мы еще раз поздравляем всех победителей! От души благодарим участников и руководителей коллективов за поданные удовольствие и желаем дальнейших творческих успехов. Такие мероприятия способствуют развитию хореографического искусства и укрепляют связи между талантливыми людьми нашей страны. Надеемся увидеть вас снова на следующих конкурсах и фестивалях!

Текст и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый

«Серебро» да «золото»

В Японии в Токийском дворце спорта состоялся 7-й чемпионат мира по киокушинкай, в котором участие приняли арамильские спортсмены

От нашего города в соревнованиях выступали двое спортсменов: братья Дворецкий Кирилл и Дворецкий Дмитрий – в категории «Юноши 16-17 лет до 80 кг». Их участие стало ярким примером

целеустремленности и упорства, а их выступление – демонстрацией высокого уровня подготовки и спортивного мастерства.

Ребята показали все, что вложили в них их наставники – Рим Адыгамович Багаманов и Андрей Владимирович Лавринович. Под чутким руководством наших инструкторов братья преодолевали усталость и сомнения на пути к заветной цели.

Результат упорных тренировок восхитительный: Дворецкий Кирилл – 1 место, Дворецкий Дмитрий – 2 место!

– Этот триумф стал не только личной победой братьев, но и гордостью для всего города и страны! Золотая и серебряная медали чемпионата мира – это заслуженная награда за годы тренировок. Гордимся ребятами и желаем им дальнейших спортивных побед!



Хорошее начало

Команда Арамильского городского округа успешно выступила в финале спартакиады для муниципальных сотрудников

После победы в окружном этапе Спартакиады органов местного самоуправления по шахматам и дартсу команда Арамильского городского округа выступила в финале Спартакиады.

В Верхнем Тагиле за победу боролись 7 муниципальных образований Свердловской области. В

ревнованиях по дартсу победу одержала команда Арамильского городского округа. В шахматных баталиях участники нашей команды отстояли второе командное место.

Поздравляем участников с высокими результатами!

Следующий этап Спартакиады – футбол. Желаем нашей команде успеха!



Текст и фото: школа №4, город Арамиль

Одна из лучших

Арамильская школьница стала победительницей регионального этапа всероссийского конкурса рассказов о героях

В Свердловской областной научной универсальной научной библиотеке им. В.Г. Белинского состоялась торжественная церемония награждения победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Герои живут в моем сердце» в рамках культурно-просветительского фестиваля-конкурса «Наследие героев».

На церемонии собрались ребята, получившие призовые места: всего 44 победителя из 300 заявленных работ. Конкурс собрал талантливых детей и подростков, которые рассказали о героях нашей страны, о людях, чьи поступки вдохновляют и вызывают гордость.

– Поздравляем Анаит Абреян, ученицу 9-Б класса и ее наставника, классного руководителя Оксану Терешкову, с победой на региональном этапе всероссийского конкурса «Герои живут в моем сердце», который проводил Российский Детский Фонд на Урале || СО РДФ, – говорят в школе №4.

– Работа Анаит отражает искреннее восприятие героизма, любовь к Родине и уважение к ее истории. Поздравляем и желаем дальнейших успехов!